

图/文 本报记者 李娜 魏雅琪

2021年12月14日,走进位于海北藏族自治州刚察县的“环卫职工之家”,记者看到,环卫工人正在学习党的十九届六中全会精神。

“环卫工人之家”辐射全县近200名环卫工人,随着天气渐冷,大家在严冬有了一片属于他们自己的温暖之家。这里除了每个月的党日和日常文娱活动,全体环卫工均在这里学习最新的理论精神,平时环卫站也会不定期组织环卫工人在这里进行安全生产培训。有了这块阵地,所有环卫工人都有了归属感,同时对提升城市品位,扩大海滨藏城的影响力也起到了重要的作用。

从简易的彩钢房到特色砖瓦房;从简单只能避雨的地方,变成家电齐全的温馨之家。眼下建筑风格鲜明的环卫岗亭已成为这里的一道风景线。在旅游特色鲜明的刚察县,藏式、中式、欧式风格的环卫岗亭一共有7处,每个岗亭就是环卫工人温暖的家。

不仅是环卫岗亭,刚察的旅游公厕也异常“高大上”。从2010年起,已陆续建成31座城镇公厕及旅游公厕(其中简易公厕3所),从根本上解决了市民“如厕难”的问题。爱心小药箱、游客留言板、温馨休息区……31座公厕根据区位和环境要求,坚持一座公厕一个造型,一座公厕一个特色,真正做到“一厕一样”,彰显了刚察公厕已成为全省乃至全国公厕的服务品牌,每一座公厕已然成为特色鲜明的风景建筑。

城市环境的改善、城市品位的提升,离不开环卫工人的努力和付出,他们在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,用实际行动诠释着爱岗敬业、无私奉献,“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫工作,让我们为这些城市美容师点赞!



基层环卫工人有了学习教育新阵地。



环卫工人不惧严寒,扮靓“美丽藏城”。



坚守岗位,守护城市洁净。

图说

故事

# 海滨藏城的那一抹橘色



环卫岗亭是“暖心家”,更是“幸福家”。



准备将垃圾转运到处理厂。



“美容师”们带着工具开始了一天的工作。



公厕配备爱心药箱,提升服务水平。



开展冬灌工作,植被喝饱“冬眠水”。



致敬最美的人——城市“美容师”。